
ATA DA 84ª (OCTAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO
SOLENE DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA

DA 31.ª (TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA
DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DO DEPUTADO CLÁUDIO PINHO.

Às nove horas e trinta minutos do dia vinte e três de junho de
dois mil e vinte e cinco compareceu ao Plenário 13 de Maio o
deputado eleito, diplomado e empossado para a Trigésima
Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Cláudio Pinho.

Invocando a proteção de Deus, o presidente Cláudio Pinho
declarou aberta esta sessão solene em comemoração dos 50
Anos da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária -
Embrapa Caprinos e Ovinos, atendendo a requerimento de sua
autoria, subscrito pelos deputados Antônio Henrique,
Guilherme Sampaio, Queiroz Filho e Sargento Reginauro,
deferido pela Mesa Diretora.

O presidente Cláudio Pinho convidou para compor a mesa a
senhora Ana Clara Cavalcante, chefe-geral da Embrapa
Caprinos e Ovinos/Unidade Sobral; senhor Inácio Arruda,
secretário de Ciência e Tecnologia para o Desenvolvimento



Social do Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação; senhor
Augusto Júnior, superintendente de Agricultura e Pecuária do
Estado do Ceará do Ministério da Agricultura e Pecuária; senhor
Inácio Mariano da Costa, presidente da Empresa de Assistência
Técnica e Extensão Rural do Ceará - Ematerce.

De início, exibição de vídeo institucional da Alece seguida da
oitiva do Hino Nacional.

O mestre de cerimônias fez autodescrição e informou que a
Embrapa Caprinos e Ovinos está em operação há 50 anos; que
é unidade de pesquisa da Embrapa, essencial na geração de
tecnologias adaptadas às condições do semiárido nordestino,
proporcionando aumento de produtividade, maior rentabilidade
e obedecendo a critérios de sustentabilidade; que desenvolve
tecnologias acessíveis, promove capacitação e treinamento de
criadores; que o Ceará é referência nacional e internacional em
pesquisa genética, sanidade animal, nutrição, manejo e
processamento de produtos de origem ovina e caprina.

O presidente Cláudio Pinho agradeceu a presença de todos e
ressaltou os 50 anos de empenho da Embrapa em prol da
transformação da vida dos cearenses a partir da mudança de
perspectiva do agronegócio, especialmente em relação à
ovinocultura e caprinocultura.



Ana Clara Cavalcante agradeceu a realização desta solenidade
e comentou que diante de incertezas climáticas, a criação de
cabras e ovelhas é uma atividade que traz para o sertão
nordestino a esperança de boa colheita; que a atuação da
Embrapa tem sido essencial durante os últimos 50 anos,
ajudando diversas gerações de trabalhadores do campo e da
cidade a superar desafios e apresentando resultados positivos
em desenvolvimento sustentável de sistemas de produção no
ambiente semiárido; que a Embrapa Caprinos e Ovinos tem o
compromisso de ouvir produtores, técnicos e demais
envolvidos nessas duas cadeias produtivas. 

Inácio Arruda ressaltou que os profissionais da Embrapa têm
compartilhado, ao longo   das décadas, os seus conhecimentos
com os agricultores e trabalhadores rurais cearenses e
desenvolvido ações em colaboração com diversas instituições
parceiras.

Na sequência, exibição de vídeo institucional referente aos 50
anos da Embrapa Caprinos e Ovinos.

Ato contínuo, entrega de certificados pelo presidente Cláudio
Pinho.

Ao final, anúncio do Hino do Estado do Ceará e, sem mais a
tratar, o presidente Cláudio Pinho encerrou esta solenidade.



Foi levantada a Sessão.
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